

# 12 Subversivos más se entregan en un Cuartel

COJUTEPEQUE.-Doce elementos subversivos pertenecientes al FLP y otras agrupaciones, se entregaron a las autoridades locales, amparados en el Decreto de Amnistía. Informan las autoridades que los extremistas arrepentidos acudieron al Des-

tacamiento Militar de esta ciudad, que está al mando del coronel Jesús Vargas, para deponer sus actitudes y reincorporarse a la vida normal del trabajo y la convivencia social. Dijeron los extremistas arrepentidos que pertenecieron a diversos grupos,

que han estado cometiendo actos terroristas en varias zonas del departamento de Cuscatlán y han asediado constantemente a los habitantes de esta comprensión agrícola. La entrega de este nuevo grupo de extremistas ocurrió el sábado, ante la presencia de familiares suyos y de autoridades del citado destacamento militar. Los extremistas, después de confesar su arrepentimiento, besaron el Pabellón Nacional.

Este nuevo grupo de elementos subversivos que, amparados en la Amnistía decretada por la Junta Revolucionaria de Gobierno, se han arrepentido de seguir mezclados con los grupos terroristas, se suman a otros varios centenares de individuos que también se han acogido a este amparo legal que proporciona actualmente el gobierno, para comenzar así una nueva vida al lado de sus familias y dedicados exclusivamente a sus trabajos o a sus estudios. "Hemos decidido no hacer —Favor pase a la página 20.

## En Nuevo Edén Matan de Tiro a Comandante Local

De un balazo en la cabeza fue asesinado el sargento Manuel Antonio Callejas, comandante local de Nuevo Edén de San Juan, San Miguel. Del hecho se acusa a un pariente del sargento.

En esa población ha habido un éxodo de centenares de personas que huyeron de las acciones terroristas, frecuentes en las zonas rurales, especialmente en los cantones Jardín y Cucuruchos, en la línea fronteriza con Honduras.

Se sabe, también, que a raíz de las múltiples denuncias, la Fuerza Aérea realizó varios vuelos sobre

esas zonas para controlar a los facciosos y devolver la tranquilidad al sector, especialmente porque en Nuevo Edén hay muchos habitantes dedicados a la agricultura, que miraban con angustia que las autoridades no hacían nada por ellos, a pesar de que el comandante local ya sabía de la presencia de muchos terroristas.

Hace como diez días, dicen, llegó hasta la comandancia un pariente del sargento Callejas, le asió un balazo en la cabeza y le dio muerte de inmediato. Se ignora el nombre del hechor, que huyó.



SOLICITAN AYUDA.— (Santa Ana). Los representantes debidamente autorizados que se han dedicado en los últimos días a la venta de bonos Pro-Banco de Sangre de Cruz Roja, han solicitado el apoyo de la Banca, Industria, Comercio y público en general. "La nobleza de los santanecos es palpable y esperamos tener el éxito deseado en nuestras gestiones..." dijeron. (Foto W. Martínez h.)

## Sospechan de Campesinos en Actos de Sabotajes

SAN SALVADOR, marzo 9 (UPI).— Campesinos, en apoyo de los rebeldes izquierdistas atacados por tropas del Gobierno en los alrededores de un poblado muy disputado, son sospechosos de haber volado las fuentes de energía y agua de esa población, dijo hoy un comandante del ejército.

En San Salvador, autoridades judiciales informaron haber hallado siete cadáveres acribillados a tiros, la mayoría jóvenes ejecutados y arrojados en los alrededores de la capital al amanecer.

La sociedad de ayuda legal de la Iglesia Católica dijo la semana pasada que unas 17.500 personas fueron muertas en El Salvador desde el primero de enero de 1980, en una virtual guerra civil entre los terroristas dirigidos por marxistas, los escuadrones derechistas de la muerte y tropas del Gobierno.

Los soldados atacaron un reducto de las izquierdas en los alrededores de Suchitoto, unos 50 kilómetros al norte de San Salvador, por tercer día consecutivos, pero no hay detalles de las bajas, dijo un Jefe Militar local.

El militar indicó que las autoridades sospechan que los refugiados campesinos

que simpatizan con las guerrillas volaron una torre de energía eléctrica y los canales de agua del disputado poblado en la provincia destruida por la guerra de Chalatenango.

Más de 1.000 campesinos refugiados que huyeron de la lucha en la región durante el mes pasado se alojan en la cercana localidad de La Bermuda, dijeron voceros de la Cruz Verde

Salvadoreña. Las autoridades de Suchitoto dijeron que el poblado quedó sin luz ni agua en la madrugada del lunes, aunque voceros de la empresa eléctrica operada por el gobierno indicaron que habían reanudado el servicio de electricidad.

Se informó sobre un tiroteo constante anoche en San Vicente, pero las autoridades —Favor pase a la página 20.

## 20 Muertos en Soyapango y Capital Desde Viernes

Veinte cadáveres fueron reconocidos en Soyapango y San Salvador desde el viernes hasta ayer, según consta en los libros de los tribunales.

El 6 fueron reconocidas tres mujeres. Una resultó ser Zoila Juárez de Reyes, de 30 años, que estaba en camión de dormir. Fue identificada por su esposo José Salvador Reyes. Su cadáver fue encontrado junto con los de dos mujeres más, que también vestían sólo camión de dormir.

El hallazgo se hizo en el reparto Monte Blanco, a unos 8 kilómetros al Norte de Soyapango.

El cadáver tenía un balazo en el tórax y otros dos en los brazos, según informe oficial.

El otro cadáver era el de Rosa Adelia Rosales Anzora. Presentaba lesiones de bala en brazos y tórax. Fue identificada por su hermana María Eva Morales de García, de 43 años.

El tercer cadáver era de María Julia Agreda Cabrera, de 63 años, y tenía un balazo en la frente. La identificó su esposo Julio Antonio Bonilla Cardona.

En el reparto Los Santos, cerca de la colonia Guadalupe, Soyapango, reconoció legalmente el domingo el cadáver de Oscar Leonel Pérez, de 18 —Favor pase a la página 20.



ADOQUINAN CALLES.— Adelantados se encuentran los trabajos de adonquianamiento de la principal entrada a Santo Domingo, San Vicente. Esta obra viene a darle una nueva fisonomía a esta población, además de ser una fuente de trabajo que da ocupación a obreros de esta población.

## Garrafa de Aceite Vale Hasta ₡ 20.00 en S. Ana

SANTA ANA.— "Definitivamente por ahora no hay aceite comestible..." dicen algunos propietarios de tiendas y agencias a los clientes que llegan en busca de ese producto. En ciertos establecimientos y a ruegos de amas de casa, se logra obtener por amistad o compadrazgos, a ₡ 17.00 y hasta ₡ 20.00 la garrafa de cinco botellas.

Se ha llegado a asegurar en fuentes responsables que en algunas bodegas de agencias de cereales y tiendas fuertes, así como supermercados, tienen en bodega suficiente aceite comestible, pero esperan un posible aumento en el precio y lo han estado negando. Una investigación de parte de las autoridades

de Economía vendría a aclarar de una vez por todas esta situación, ante la ficticia carestía del aceite, dicen amas de casa. (W.M.)

SANTA ANA.— Ante el alza inmoderada de los recibos por servicio de agua potable, propietarios de mesones y apartamentos han avisado a los inquilinos que tendrán que ser ellos los que en forma colectiva reúnan el valor de lo que especifique ese recibo.

Se consultó en el Juzgado de Inquilinato, y se informó que el Artículo 57 de la Ley de Inquilinato señala que será el arrendatario quien tendrá que pagar el consumo normal del servicio de agua pota-

ble y que en ningún momento podrá ser cortado, especialmente en mesones.

El Artículo 11 de la misma Ley, por su parte, dice que la ANDA tendrá que notificar al o los habitantes de mesones o apartamentos de la suspensión del servicio y, ser suspendido con perjuicio) ara la salud de hogares colectivos, será sancionado con multa de 100 colones sin perjuicio de las sanciones establecidas en el Código Penal. (W.M.)

SANTA ANA.— Lila Maricela, de 8 años; Dina Raquel, de 6 y Vladimir Rafael, de 5 años —todos —Favor pase a la página 20.



ULTIMADO.— (Zacatecoluca). El sastrero Raul Arnoldo Guerrero Peña, de 22 años, fue ultimado de tres balazos, el domingo, por unos desconocidos.



VICTIMA.— San Miguel, Armando Lazo Diaz, Guardia Nacional, murió acribillado a balazos el sábado en la tarde cuando se encontraba en el cafetín "Palo Blanco" en la salida a La Unión. Andaba con licencia.



MUERE.— (Usulután). Noel Arturo Abrego Durán, estudiante de bachillerato de esta ciudad, murió asesinado. Era hijo del profesor Luis Alonso Abrego, residente en Olcuilla.